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Módosító javaslat 

a Közgyűlés részére 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

A „Nemzetiségek Napja Budapest 2025” című, a Fővárosi Közgyűlés 2025. január 29-i ülése napirendi 

javaslatán 27. pont alatt közzétett előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő. 

Az előterjesztés határozati javaslata az alábbiak szerint módosul:  

„A Fővárosi közgyűlés úgy dönt, hogy 

felkéri a főpolgármestert, hogy tegyen lépéseket a megvalósításra: a 2025. évben kerüljön megrendezésre a 

„Nemzetiségek Napja Budapest 2025” egynapos, vagy az erőforrások rendelkezésre állása és a 

közreműködők száma függvényében akár 2-3 napos, „Nemzetiségek Ünnepe Budapest 2025”  fesztivál a 

tizenkét fővárosi nemzetiségi önkormányzat, a Főpolgármesteri Hivatal, a kulturális közművelődési 

intézményeink, cégeink, közalapítványaink együttműködésében. A szervező Fővárosi Önkormányzat 

biztosítsa a lehetőségét annak, hogy a rendezvényhez olyan, Budapesten jelentős létszámban élő 

kisebbségeket képviselő, e kisebbségek érdekében tevékenykedő, kultúrájuk közvetítésében közreműködő 

civil szervezetek, kulturális intézetek is kapcsolódhassanak, amelyek nemzetiségi önkormányzattal nem 

rendelkeznek.” 

Indoklás 

A Nemzetiségek Napja Budapest 2025. rendezvény megszervezésével a Podmaniczky Mozgalom 

képviselőcsoportja egyetért, támogatjuk az előterjesztést.  

Egyetértünk azzal is, hogy elsődlegesen a nemzetiségi önkormányzatokra támaszkodva szervezzük meg az 

eseményt, javasoljuk ugyanakkor olyan kisebbségeket igazoltan képviselő, kultúrájuk közvetítésében 

közreműködő szervezetek csatlakozásának lehetővé tételét, számukra bemutatkozási lehetőség biztosítását 

is a rendezvényen, amely kisebbségeknek ugyan önálló nemzetiségi önkormányzati képviselete nincs, de 

tagjai fontos lakói a városunknak, és kultúrájukkal, szokásaikkal gazdagítják Budapestet.  

Kiemelten fontosnak tartom e körben az itt élő kínai, illetve vietnami közösség megszólítását.  
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Emellett az Emberi Erőforrások Bizottságának január 27-i ülésén elhangzott, hogy a nagyszámú nemzetiségre 

tekintettel nem biztos, hogy egy egynapos fesztivál elegendő ahhoz, hogy ennyi kultúra be tudjon mutatkozni.  

Ezért javaslom, hogy a döntés ezen fázisában még ne zárjuk ki annak lehetőségét, hogy akár egy hétvégi, 

többnapos fesztivál is megrendezésre kerülhessen.   

Budapest, 2025. január 28. 

Szilágyi Anna  

Podmaniczky Mozgalom 
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